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تسلم الاجابات في ميعاد أقصاه أسبوعين من التاريخ أعلاه
(افترض أي معلومات لازمة للحل)
1- ارسم كروكي يوضح قطاع عرضي لخط سكة حديد مفرد مستقيم وأيضا لخط سكة حديد مزدوج مستقيم؟

2- وضح بالرسم الفرق بين التثبيت المباشر والغير مباشر للقضبان مع الفلنكات؟ 
3- وضح ما هو الغرض من أساس السكة وقطاع التزليط؟
4- احسب الاجهادات في فلنكة خشبية (260x28x17) سم في خط سكة حديد تسي عليه القطارات بسرعة 120 كم ⁄ ساعة اذا علم أن القطار يتكون من قاطرة وزنها 120 طن ذات 6 محاور وتجر 10 عربات وزن العربة 50 طن ذات 4 محاور؟
5- أوجد أقصي ضغط رأسي علي عمق 40 سم أسفل فلنكة اذا علم أن الفلنكات المستخدمة (260*28*17) سم خشبية ومسافة التقسيط 64 سم وذلك لقطار بضائع يسير بسرعة 70 كم ⁄ ساعة ويتكون من 60 عربة وزن كل واحدة 60 طن ذات 4 محاور والقاطرة وزنها 120 طن ذات 6 محاور؟
6- أوجد وزن القاطرة التي تسبب ضغطا كليا أسفل محور فلنكة يساوي 0.9 كجم ⁄ سم2 علي عمق 40 سم اذا كانت سرعة القطار 100 كم ⁄ ساعة والفلنكات المستخدمة هي (260*25*15) سم ومسافة التقسيط 65 سم علما لأن عدد محاور القاطرة 6 محاور؟
7- احسب أقصي سرعة لقطار ركاب مكون من 12 عربة وزن العربة 50 طن تجره قاطرة ديزل وزنها 120 طن ذات 6 محاور وكانت الفلنكات المستخدمة خشبية مقاس (260*28*17) سم ومسافة التقسيط 65 سم وعمق قطاع التزليط 60 سم اذا علم أن:-

أقصي اجهاد مسموح به علي سطح أساس السكة = 0.9 كجم ⁄ سم2 

أقصي اجهاد مسموح به في الفلنكات = 100 كجم ⁄ سم2
.
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